
2022年度卒業時満足度・成長実感アンケート結果

浜松学院大学



回答者の基本属性

アンケート対象者125名

回答者数108名（86.4％）

地域共創学科 子どもコミュニケーション学科 学部全体

卒業対象者数 69 56 125

回答者数 59 49 108

無回答者数 10 7 17

回答率 85.5% 87.5% 86.4%



満足度調査



Q.あなたは、次の項目について満足していましたか。

1.魅力がない～5.魅力がある 



1.歴史や伝統を感じない～5.歴史や伝統を感じる 



1.周囲の評判が悪い～5.周囲の評判がいい 



1.少ない～5.多い 



1.少ない～5.多い 



1.少ない～5.多い 



1.少ない～5.多い 



1.少ない～5.多い 



1.少ない～5.多い 



1.充実していない～5.充実している 



1.少ない～5.多い 



1.科目の幅が狭い～5.科目の幅が広い 



1.出会えない～5.出会える 



1.熱心ではなく、距離が遠い～5.熱心で、距離が近い 



1.充実していない～5.充実している 



1.充実していない～5.充実している 



1.充実していない～5.充実している 



1.充実していない～5.充実している 



1.充実していない～5.充実している 



1.少ない～5.多い 



1.充実していない～5.充実している 



1.充実していない～5.充実している 



1.充実していない～5.充実している 



1.盛んではない～5.盛んである 



1.盛んではない～5.盛んである 



1.盛んではない～5.盛んである 



成長実感調査



Q.本学に入学してから、あなたはどの程度成長したという実感がありますか

1.成長していない～5.成長した 



成長できたと実感したきっかけは何でしたか


	スライド 1: 2022年度卒業時満足度・成長実感アンケート結果
	スライド 2: 回答者の基本属性
	スライド 3: 満足度調査
	スライド 4: Q.あなたは、次の項目について満足していましたか。
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9
	スライド 10
	スライド 11
	スライド 12
	スライド 13
	スライド 14
	スライド 15
	スライド 16
	スライド 17
	スライド 18
	スライド 19
	スライド 20
	スライド 21
	スライド 22
	スライド 23
	スライド 24
	スライド 25
	スライド 26
	スライド 27
	スライド 28
	スライド 29
	スライド 30: 成長実感調査
	スライド 31: Q.本学に入学してから、あなたはどの程度成長したという実感がありますか
	スライド 32: 成長できたと実感したきっかけは何でしたか

